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El parcial se aprueba con 65 puntos. /'/ %
Ejercici : Y,
jercicio 1. [20 puntos] Dados los siguientes predicados y programas. /\ L)

» pred ordenada(l : seq(Z)){|l] > 0 A (Vi: Z)Y1<i<|l| —lfi- 1] < 1[i])} ,5(3

» pred masChicoAl Principio(l : seq(Z)){|l| > 0 AL (vi:Z)(1<i<|l| = 1fo) < 1[il}

» pred unoSolo(l : seq(Z)){|l| = 1}

int programa?(vectorcint> v) {

int programal(vector<int?> v) {
return v[0];

return viv.size()-1];
}

}

a) [10 puntos] ;Cudl es la relacion de fuerza entre los predicados? ;Cudl es el mas débil y cudl ¢l mas fuerte? Justificar.
lados es la precondicion mds débil que puede darse para que programal sea correcto

Z)(0<i<|lf—pres2 1[i])? Justifique.

es la precondicién més débil que puede darse para que programa2 sea corre
ndicion es (Vi: Z)(0 <i<|l| —LTes < 1[4])? Justifique.

b) [5 puntos] ;,Cudl de los predicados «

si se devuelve un entero res y la postcondicion es (Vi :
cto

c) [5 puntos] (Cudl de los predicados dados
si se devuelve un entero res y la postco

nteros a, b, y ¢ que satistacen la ecuacion del teorema

Ejercicio 2. [40 puntos] Se llaina tripla pitagdrica a tres nuimeros e
2\ Tanocificarcemos estas triplas como tupias de 3 elementos tales que to < 1 < f2. Por ejemplo, (9,

de Pitagoras {u* + 0% = ¢®). Esp
12, 15) v (12,16,20) son triplas pitagdricas. La tupla ¢ = (12,9,15) no lo es porque t1 %to-

a) [10 puntos] Especificar el predicado esTriplaPitagorica(t : Z X Z X Z) que indica si t cumple las propiedades necesarias
para ser una tripla pitagorica.
el problema armarTriplasPitagoricas(in s: seq(Z), out res: seq(Z % Z x Z)), que dada una se-
devuelve una secuencia que contiene todas las triplas pitagéricas contenidas en s. Por ejem-
cherfa devolver < (3,4,5) >,y dado s =< 20,16,7,12,9,15,8 > se podria devolver
ntos de la secuencia original pueden estar en mas de una tripla pitagéri-

b) [30 puntos] Especificar
cuencia de enteros s
plo, dada s =< 4,4,5,3,1 > d
< (12,16,20), (9,12,15) >. Notar que los eleme
ca.

ocal en el que vende productos que compra a un mayorista agregando un

cierto producto a $40 y venderlo a $50, ganando $10. El mayorista le pasa
yuede vender cada producto. Por ejemplo,

a $10, y puede vender uno de ellos a 811

Ejercicio 3. [40 puntos] El seiior X tiene un ]
margen de ganancia. Por ejemplo, puede comprar
la lista de precios y el sefior X arma otro listado en el cual registra a qué precio |
la secuencia < (10,11),(10,12),(15,17) > indica que puede conseguir 2 productos
y el otro a $12. Ademés, hay otro producto que puede comprar a $15 y vender a $17.

a) (10 puntos] Escribir un predicado que dada una lista s de productos con sus precios de compra y venta, y un pre-

supuesto p indique si es posible comprar en el mayorista todos los productos de la lista. Por ejemplo, dados s =<
(10,11),(10,12), (15,17) > y p = 38, el predicado es verdadero. Pero dados s =< (10,11),(10,12),(15,17) > y P = 21

el predicado es falso.

presupuesto v una lista de precios de compra y venta de productos

podria obtener el sefior X. Por ¢jemplo, dados p = 22
»s primeros 2 productos),
si el presupuesto fuera

b) [30 puntos] Especificar un problema que dado un
que generan ganancia, indique cudl es la mayor panancia que
Y (10,11}, (10,12, (17,19) > la mayor ganancia que puede obtener es 3 (comprando I

pero si ¢l presupuesto fuera 18, la mayor ganancia seria 2 (comprando el segundo o el iltimo). Y

27 la mayor gancia serin 4 (comprando los dos dltimos).
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